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PŘÍLOHA Č. 6 VýsledkǇ soĐiodopraǀŶího průzkuŵu – tříděŶé 
taďulkǇ odpoǀědí za jedŶotliǀé osoďǇ 

  



LEGENDA

Statistické významnosti - znaménkové schéma

Testuje se zde, zda je u dané skupiny respondentů (=sloupec) četnost dané odpovědi/kategorie 

(=řádek) signifikantně odlišná od četnosti ve zbytku vzorku (tedy "u všech ostatních"). 

+++ = významně četnější na hladině 0.1%

++ = významně četnější na hladině 1%

+ = významně četnější na hladině 5%

--- = významně méně četné na hladině 0.1%

-- = významně méně četné na hladině 1%

- = významně méně četné na hladině 5%



Řidičský průkaz
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Počet respondentů (N) 2656 1279 1377 352 398 439 455 369 643 504 848 935 369 213 780 893 428 1232 55 124 494 596 45 110 950 282 196 2460 1484 1172 200 2456 1661 995 411 357 312 280 250 197 168 167 125 125 120 87 58

Majitel/ka ŘP 1738 948 790 4 269 348 386 281 451 64 572 759 343 96 481 608 297 1024 50 119 68 386 18 73 809 215 104 1634 1459 279 187 1551 1137 601 284 230 195 178 176 136 114 92 80 81 82 49 42

Nemá ŘP 906 324 583 346 129 91 68 85 187 432 273 175 26 113 295 282 130 201 5 6 424 207 28 36 141 61 92 814 25 882 12 894 522 384 127 127 113 102 73 58 53 71 45 43 38 38 16

Neudáno 12 8 4 3 0 0 1 3 5 8 3 1 1 4 4 3 0 6 0 0 2 3 0 1 0 6 0 12 1 11 1 11 2 10 0 0 4 0 1 3 1 4 0 0 0 0 0

Majitel/ka ŘP 65% 74% 57% 1% 68% 79% 85% 76% 70% 13% 67% 81% 93% 45% 62% 68% 69% 83% 91% 96% 14% 65% 40% 66% 85% 76% 53% 66% 98% 24% 94% 63% 68% 60% 69% 64% 63% 64% 70% 69% 68% 55% 64% 65% 68% 56% 72%

Nemá ŘP 34% 25% 42% 98% 32% 21% 15% 23% 29% 86% 32% 19% 7% 53% 38% 32% 30% 16% 9% 5% 86% 35% 62% 33% 15% 22% 47% 33% 2% 75% 6% 36% 31% 39% 31% 36% 36% 36% 29% 29% 32% 43% 36% 34% 32% 44% 28%

Neudáno 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 2% 0% 0% 0% 2% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 2% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 2% 1% 2% 0% 0% 0% 0% 0%

Majitel/ka ŘP +++ --- --- +++ +++ +++ ++ --- +++ +++ --- -- + +++ +++ +++ --- --- +++ +++ --- +++ +++ --- +++ --- +++ --- --

Nemá ŘP --- +++ +++ --- --- --- -- +++ --- --- +++ ++ --- --- --- +++ +++ --- --- +++ --- --- +++ --- +++ --- +++ +

Neudáno +++ ++ -- +++ --- +++ -- ++ + + +++

Časová jízdenka

Počet respondentů (N) 2656 1279 1377 352 398 439 455 369 643 504 848 935 369 213 780 893 428 1232 55 124 494 596 45 110 950 282 196 2460 1484 1172 200 2456 1661 995 411 357 312 280 250 197 168 167 125 125 120 87 58

Má časovou jízdenku 691 268 423 128 138 73 80 96 175 164 219 226 81 67 231 225 83 273 6 13 216 155 8 19 239 34 35 655 238 453 37 654 443 247 70 81 115 85 74 55 52 39 27 33 29 24 6

Nemá časovou jízdenku 1965 1011 954 224 260 366 375 273 468 340 629 708 288 146 549 668 344 959 49 111 278 440 37 91 710 248 161 1804 1246 719 163 1802 1218 748 340 276 197 195 175 141 116 128 98 91 92 63 52

Má časovou jízdenku 26% 21% 31% 36% 35% 17% 18% 26% 27% 33% 26% 24% 22% 31% 30% 25% 19% 22% 11% 10% 44% 26% 18% 17% 25% 12% 18% 27% 16% 39% 19% 27% 27% 25% 17% 23% 37% 30% 30% 28% 31% 23% 22% 26% 24% 28% 10%

Nemá časovou jízdenku 74% 79% 69% 64% 65% 83% 82% 74% 73% 67% 74% 76% 78% 69% 70% 75% 80% 78% 89% 90% 56% 74% 82% 83% 75% 88% 82% 73% 84% 61% 82% 73% 73% 75% 83% 77% 63% 70% 70% 72% 69% 77% 78% 73% 77% 72% 90%

Má časovou jízdenku --- +++ +++ +++ --- --- +++ ++ --- --- -- --- +++ - --- -- + --- +++ - + --- +++ --

Nemá časovou jízdenku +++ --- --- --- +++ +++ --- -- ++ +++ ++ +++ --- + +++ ++ -- +++ --- + - +++ --- ++

Kupón MHD

Počet respondentů (N) 2656 1279 1377 352 398 439 455 369 643 504 848 935 369 213 780 893 428 1232 55 124 494 596 45 110 950 282 196 2460 1484 1172 200 2456 1661 995 411 357 312 280 250 197 168 167 125 125 120 87 58

Uživatel/ka kupónu MHD 691 268 423 128 138 73 80 96 175 164 219 226 81 67 231 225 83 273 6 13 216 155 8 19 239 34 35 655 238 453 37 654 443 247 70 81 115 85 74 55 52 39 27 33 29 24 6

Nemá kupón MHD 1923 988 934 220 250 361 368 263 461 329 616 695 284 145 535 650 339 933 46 110 274 435 36 90 694 240 159 1764 1220 703 155 1768 1195 728 335 266 191 189 174 137 115 126 96 89 92 62 51

Neudáno 43 23 19 4 9 5 7 10 8 12 13 13 4 2 14 18 5 26 3 1 4 5 2 1 17 9 3 40 26 16 8 34 23 20 5 10 7 6 2 4 1 2 2 3 0 1 1

Uživatel/ka kupónu MHD 26% 21% 31% 36% 35% 17% 18% 26% 27% 33% 26% 24% 22% 31% 30% 25% 19% 22% 11% 10% 44% 26% 18% 17% 25% 12% 18% 27% 16% 39% 19% 27% 27% 25% 17% 23% 37% 30% 30% 28% 31% 23% 22% 26% 24% 28% 10%

Nemá kupón MHD 72% 77% 68% 63% 63% 82% 81% 71% 72% 65% 73% 74% 77% 68% 69% 73% 79% 76% 84% 89% 55% 73% 80% 82% 73% 85% 81% 72% 82% 60% 78% 72% 72% 73% 82% 75% 61% 68% 70% 70% 68% 75% 77% 71% 77% 71% 88%

Neudáno 2% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 3% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 5% 1% 1% 1% 4% 1% 2% 3% 2% 2% 2% 1% 4% 1% 1% 2% 1% 3% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 0% 1% 2%

Uživatel/ka kupónu MHD --- +++ +++ +++ --- --- +++ ++ --- --- -- --- +++ - --- -- + --- +++ - + --- +++ --

Nemá kupón MHD +++ --- --- --- +++ +++ --- + -- +++ +++ +++ --- + +++ ++ -- +++ --- +++ --- ++

Neudáno + + ++ ---
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Typ kupónu MHD
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Počet respondentů (N) 2656 1279 1377 352 398 439 455 369 643 504 848 935 369 213 780 893 428 1232 55 124 494 596 45 110 950 282 196 2460 1484 1172 200 2456 1661 995 411 357 312 280 250 197 168 167 125 125 120 87 58

7-denní 16 8 8 2 4 2 4 1 3 3 4 6 3 2 5 7 2 6 0 1 4 3 1 1 4 2 1 16 8 9 4 12 11 5 4 1 1 5 0 2 1 2 0 1 0 2 0

30-denní 326 108 218 61 86 46 41 59 33 83 124 92 27 32 104 112 36 159 3 5 113 30 5 11 140 18 3 323 83 243 11 315 206 120 30 28 71 32 36 21 28 16 13 17 14 18 3

90-denní 194 85 109 50 31 10 21 20 63 59 34 76 25 12 63 74 25 68 1 3 69 51 1 2 65 3 17 177 60 134 8 186 121 73 25 23 27 19 24 18 13 13 5 10 12 3 2

Neudáno 154 66 88 15 18 15 14 17 76 19 58 52 25 21 59 33 22 41 2 5 28 72 1 5 30 10 14 140 87 67 14 140 105 49 12 29 16 30 14 14 11 8 10 5 3 2 1

7-denní 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 2% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 2% 0%

30-denní 12% 8% 16% 17% 22% 10% 9% 16% 5% 16% 15% 10% 7% 15% 13% 13% 8% 13% 5% 4% 23% 5% 11% 10% 15% 6% 2% 13% 6% 21% 6% 13% 12% 12% 7% 8% 23% 11% 14% 11% 17% 10% 10% 14% 12% 21% 5%

90-denní 7% 7% 8% 14% 8% 2% 5% 5% 10% 12% 4% 8% 7% 6% 8% 8% 6% 6% 2% 2% 14% 9% 2% 2% 7% 1% 9% 7% 4% 11% 4% 8% 7% 7% 6% 6% 9% 7% 10% 9% 8% 8% 4% 8% 10% 3% 3%

Neudáno 6% 5% 6% 4% 5% 3% 3% 5% 12% 4% 7% 6% 7% 10% 8% 4% 5% 3% 4% 4% 6% 12% 2% 5% 3% 4% 7% 6% 6% 6% 7% 6% 6% 5% 3% 8% 5% 11% 6% 7% 7% 5% 8% 4% 3% 2% 2%

7-denní ++ -- ++ +

30-denní --- +++ ++ +++ - + --- ++ + -- -- -- -- +++ --- ++ -- --- +++ --- +++ -- ++ --- -- +++ +

90-denní +++ --- - ++ +++ --- -- - +++ - --- --- +++

Neudáno - -- +++ - ++ + --- --- +++ --- -- + +++

Nezávislé využití auta

Počet respondentů (N) 2656 1279 1377 352 398 439 455 369 643 504 848 935 369 213 780 893 428 1232 55 124 494 596 45 110 950 282 196 2460 1484 1172 200 2456 1661 995 411 357 312 280 250 197 168 167 125 125 120 87 58

Využívá soukromé i služební auto 267 193 74 1 31 60 78 57 41 13 102 102 50 5 46 110 60 182 31 33 2 15 2 2 149 33 8 259 267 0 72 195 204 63 35 40 20 38 29 16 17 22 11 9 14 2 14

Využívá pouze soukromé auto 1179 626 552 3 170 232 265 189 319 44 396 495 244 49 350 404 202 693 16 78 43 285 11 52 542 152 63 1115 1179 0 105 1074 783 396 191 148 134 118 118 102 76 61 54 59 59 33 24

Využívá pouze služební auto 39 28 10 0 7 12 13 7 0 2 3 21 12 1 8 16 9 33 3 2 1 0 0 1 28 4 1 38 39 0 2 36 29 9 4 5 4 3 6 5 4 1 3 1 0 1 1

Nevyužívá auto 1172 431 741 348 189 135 98 117 284 444 347 317 64 158 376 363 157 324 5 11 448 296 33 55 230 94 124 1048 0 1172 21 1151 645 527 180 164 153 121 97 74 70 83 58 56 47 51 18

Využívá soukromé i služební auto 10% 15% 5% 0% 8% 14% 17% 15% 6% 3% 12% 11% 14% 2% 6% 12% 14% 15% 56% 27% 0% 3% 4% 2% 16% 12% 4% 11% 18% 0% 36% 8% 12% 6% 9% 11% 6% 14% 12% 8% 10% 13% 9% 7% 12% 2% 24%

Využívá pouze soukromé auto 44% 49% 40% 1% 43% 53% 58% 51% 50% 9% 47% 53% 66% 23% 45% 45% 47% 56% 29% 63% 9% 48% 24% 47% 57% 54% 32% 45% 79% 0% 53% 44% 47% 40% 46% 41% 43% 42% 47% 52% 45% 37% 43% 47% 49% 38% 41%

Využívá pouze služební auto 1% 2% 1% 0% 2% 3% 3% 2% 0% 0% 0% 2% 3% 0% 1% 2% 2% 3% 5% 2% 0% 0% 0% 1% 3% 1% 1% 2% 3% 0% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 3% 2% 1% 2% 1% 0% 1% 2%

Nevyužívá auto 44% 34% 54% 99% 47% 31% 22% 32% 44% 88% 41% 34% 17% 74% 48% 41% 37% 26% 9% 9% 91% 50% 73% 50% 24% 33% 63% 43% 0% 100% 11% 47% 39% 53% 44% 46% 49% 43% 39% 38% 42% 50% 46% 45% 39% 59% 31%

Využívá soukromé i služební auto +++ --- --- ++ +++ +++ --- --- + + --- --- ++ ++ +++ +++ +++ --- --- -- +++ -- ++ +++ --- +++ --- +++ --- - + - +++

Využívá pouze soukromé auto +++ --- --- +++ +++ ++ ++ --- +++ +++ --- +++ - +++ --- -- +++ +++ --- +++ +++ --- + - +++ --- + -

Využívá pouze služební auto ++ --- - + ++ --- - -- + ++ +++ + -- --- +++ +++ ---

Nevyužívá auto --- +++ +++ --- --- --- +++ - --- --- +++ ++ - --- --- --- --- +++ ++ +++ --- --- +++ --- --- +++ --- +++ --- +++ ++ -

Využití motocyklu

Počet respondentů (N) 2656 1279 1377 352 398 439 455 369 643 504 848 935 369 213 780 893 428 1232 55 124 494 596 45 110 950 282 196 2460 1484 1172 200 2456 1661 995 411 357 312 280 250 197 168 167 125 125 120 87 58

Využívá motocykl 200 146 54 5 27 41 58 46 23 11 90 64 35 5 35 77 44 132 17 16 12 18 1 5 100 32 8 192 179 21 200 0 172 28 20 32 11 30 14 16 22 9 9 11 8 9 9

Nevyužívá motocykl 2456 1133 1323 347 371 398 397 323 620 493 758 871 334 208 745 816 384 1100 38 109 481 578 45 105 850 250 188 2268 1305 1151 0 2456 1489 967 391 325 301 250 236 180 146 158 117 113 112 78 48

Využívá motocykl 8% 11% 4% 1% 7% 9% 13% 12% 4% 2% 11% 7% 9% 2% 4% 9% 10% 11% 31% 13% 2% 3% 2% 5% 11% 11% 4% 8% 12% 2% 100% 0% 10% 3% 5% 9% 4% 11% 6% 8% 13% 5% 7% 9% 7% 10% 16%

Nevyužívá motocykl 92% 89% 96% 99% 93% 91% 87% 88% 96% 98% 89% 93% 91% 98% 96% 91% 90% 89% 69% 88% 97% 97% 100% 95% 89% 89% 96% 92% 88% 98% 0% 100% 90% 97% 95% 91% 96% 89% 94% 91% 87% 95% 94% 90% 93% 90% 83%

Využívá motocykl +++ --- --- +++ +++ --- --- +++ -- --- + +++ +++ + --- --- +++ + +++ --- +++ --- +++ --- - -- + ++ +

Nevyužívá motocykl --- +++ +++ --- --- +++ +++ --- ++ +++ - --- --- - +++ +++ --- - --- +++ --- +++ --- +++ + ++ - -- --

Pohlaví Věk Vzdělání
Využití jizdního 

kola
Část Děčína

Četnost odpovědí

Relativní četnost 

odpovědí (%)

Statistická

významnost

Čistý příjem domácnosti Ekonomické postavení
Cesta do 

zaměstnání

Omezení tělesné 

mobilita

Nezávislé využití 

auta
Využití motocyklu

Četnost odpovědí

Relativní četnost 

odpovědí (%)

Statistická

významnost

Četnost odpovědí

Relativní četnost 

odpovědí (%)

Statistická

významnost



Využití jizdního kola
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Počet respondentů (N) 2656 1279 1377 352 398 439 455 369 643 504 848 935 369 213 780 893 428 1232 55 124 494 596 45 110 950 282 196 2460 1484 1172 200 2456 1661 995 411 357 312 280 250 197 168 167 125 125 120 87 58

Využívá kolo 1661 830 831 260 267 303 332 223 276 335 466 588 271 86 457 584 327 827 44 86 371 258 13 62 659 168 61 1600 1016 645 172 1489 1661 0 226 208 150 194 175 141 110 135 80 77 74 55 35

Nevyužívá kolo 995 449 546 92 131 136 123 146 367 169 382 347 98 127 323 309 101 404 11 38 122 338 33 48 290 114 136 859 468 527 28 967 0 995 184 149 162 86 74 56 58 32 45 47 46 32 23

Využívá kolo 63% 65% 60% 74% 67% 69% 73% 60% 43% 66% 55% 63% 73% 40% 59% 65% 76% 67% 80% 69% 75% 43% 29% 56% 69% 60% 31% 65% 68% 55% 86% 61% 100% 0% 55% 58% 48% 69% 70% 72% 65% 81% 64% 62% 62% 63% 60%

Nevyužívá kolo 37% 35% 40% 26% 33% 31% 27% 40% 57% 34% 45% 37% 27% 60% 41% 35% 24% 33% 20% 31% 25% 57% 73% 44% 31% 40% 69% 35% 32% 45% 14% 39% 0% 100% 45% 42% 52% 31% 30% 28% 35% 19% 36% 38% 38% 37% 40%

Využívá kolo + - +++ + ++ +++ --- + --- +++ --- -- + +++ +++ ++ +++ --- --- +++ --- +++ +++ --- +++ --- +++ --- --- --- + + ++ +++

Nevyužívá kolo - + --- - -- --- +++ - +++ --- +++ ++ - --- --- -- --- +++ +++ --- +++ --- --- +++ --- +++ --- +++ +++ +++ - -- -- ---

Možnost parkování automobilu

Počet respondentů (N) 1116 659 457 4 187 267 346 230 84 41 388 448 240 22 221 447 234 908 50 113 45 0 0 0 719 189 27 1089 1116 0 156 960 802 314 187 137 114 113 122 92 83 79 32 53 54 28 23

Má možnost parkování 753 476 276 1 126 196 243 147 41 33 277 297 146 10 151 299 170 637 35 58 23 0 0 0 511 125 12 741 753 0 125 628 551 202 130 98 81 81 80 51 56 47 19 37 40 16 19

Bez možnosti parkování 335 166 169 3 51 67 97 79 38 7 100 141 86 9 65 137 59 250 14 54 18 0 0 0 192 57 15 320 335 0 24 311 234 101 53 33 32 31 38 39 25 29 11 16 14 10 4

Neudáno 28 17 11 0 10 5 6 3 5 1 11 9 7 3 5 11 5 22 1 1 4 0 0 0 16 6 1 28 28 0 7 21 18 11 3 6 1 1 4 3 2 4 1 0 1 3 0

Má možnost parkování 67% 72% 60% 25% 67% 73% 70% 64% 49% 80% 71% 66% 61% 45% 68% 67% 73% 70% 70% 51% 51% . . . 71% 66% 44% 68% 67% . 80% 65% 69% 64% 70% 72% 71% 72% 66% 55% 67% 59% 59% 70% 74% 57% 83%

Bez možnosti parkování 30% 25% 37% 75% 27% 25% 28% 34% 45% 17% 26% 31% 36% 41% 29% 31% 25% 28% 28% 48% 40% . . . 27% 30% 56% 29% 30% . 15% 32% 29% 32% 28% 24% 28% 27% 31% 42% 30% 37% 34% 30% 26% 36% 17%

Neudáno 3% 3% 2% 0% 5% 2% 2% 1% 6% 2% 3% 2% 3% 14% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 9% . . . 2% 3% 4% 3% 3% . 4% 2% 2% 4% 2% 4% 1% 1% 3% 3% 2% 5% 3% 0% 2% 11% 0%

Má možnost parkování +++ --- + --- + - - +++ --- - +++ -- ++ +++ --- -

Bez možnosti parkování --- +++ + - ++ - + --- +++ -- ++ -- --- +++ ++

Neudáno ++ + +++ ++ ++

Možnost odstavení kola

Počet respondentů (N) 1351 710 641 257 247 267 321 210 48 309 371 440 231 33 301 526 294 841 46 91 372 0 0 0 668 173 26 1325 817 534 177 1174 1329 22 192 169 124 147 149 114 104 119 43 63 61 41 27

Má možnost odstavit kolo 736 431 305 65 134 167 214 132 23 90 245 256 145 14 158 292 179 546 33 45 112 0 0 0 448 98 12 724 531 205 117 619 725 10 108 102 63 81 86 56 51 61 30 33 35 16 14

Bez možnosti odstavit kolo 455 213 242 141 79 71 84 57 23 164 88 141 62 12 100 186 83 214 12 39 189 0 0 0 163 52 10 445 215 239 38 417 449 6 58 45 54 57 48 43 41 47 9 13 16 16 8

Neudáno 161 66 95 51 34 29 22 22 3 55 38 43 24 7 43 48 32 81 2 7 71 0 0 0 58 23 5 156 71 90 22 139 155 6 26 21 7 9 14 14 12 12 4 17 10 8 6

Má možnost odstavit kolo 54% 61% 48% 25% 54% 63% 67% 63% 48% 29% 66% 58% 63% 42% 52% 56% 61% 65% 72% 49% 30% . . . 67% 57% 46% 55% 65% 38% 66% 53% 55% 45% 56% 60% 51% 55% 58% 49% 49% 51% 70% 52% 57% 39% 52%

Bez možnosti odstavit kolo 34% 30% 38% 55% 32% 27% 26% 27% 48% 53% 24% 32% 27% 36% 33% 35% 28% 25% 26% 43% 51% . . . 24% 30% 38% 34% 26% 45% 21% 36% 34% 27% 30% 27% 44% 39% 32% 38% 39% 39% 21% 21% 26% 39% 30%

Neudáno 12% 9% 15% 20% 14% 11% 7% 10% 6% 18% 10% 10% 10% 21% 14% 9% 11% 10% 4% 8% 19% . . . 9% 13% 19% 12% 9% 17% 12% 12% 12% 27% 14% 12% 6% 6% 9% 12% 12% 10% 9% 27% 16% 20% 22%

Má možnost odstavit kolo +++ --- --- ++ +++ ++ --- +++ ++ + +++ + --- +++ +++ --- +++ --- + -

Bez možnosti odstavit kolo -- ++ +++ -- -- - + +++ --- - - --- +++ --- --- +++ --- +++ - + -

Neudáno -- ++ +++ -- +++ - --- +++ --- --- +++ - + - - +++
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Pěší vzdálenost od MHD (minut)
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Počet respondentů (N) 2656 1279 1377 352 398 439 455 369 643 504 848 935 369 213 780 893 428 1232 55 124 494 596 45 110 950 282 196 2460 1484 1172 200 2456 1661 995 411 357 312 280 250 197 168 167 125 125 120 87 58

Do 1 minuty 349 174 175 60 76 53 70 47 43 84 97 124 44 23 76 114 76 187 8 11 82 48 2 12 133 54 26 323 182 167 18 331 210 138 83 50 3 17 38 28 30 32 10 26 4 20 7

2-3 minuty 833 396 437 104 138 144 145 112 190 153 270 290 120 38 243 276 166 387 17 40 152 183 14 39 300 88 56 777 483 351 81 752 536 298 155 116 61 59 101 79 75 61 38 14 27 30 18

4-5 minut 828 394 434 112 113 136 146 119 203 160 264 293 111 78 258 281 98 384 17 58 149 166 17 37 305 80 50 779 486 343 58 771 531 298 123 147 95 118 66 53 40 56 50 26 28 8 19

6-10 minut 531 262 269 56 60 84 69 87 175 84 181 184 82 66 168 180 71 228 11 9 85 166 13 19 173 55 63 469 272 259 36 495 303 228 48 33 148 72 35 28 12 18 22 45 56 2 12

Více než 10 minut 115 53 62 20 11 21 25 5 33 23 36 43 13 8 35 42 18 46 2 6 26 32 0 4 40 6 2 113 62 52 7 108 81 33 2 12 5 15 10 8 12 0 5 13 5 26 2

Do 1 minuty 13% 14% 13% 17% 19% 12% 15% 13% 7% 17% 11% 13% 12% 11% 10% 13% 18% 15% 15% 9% 17% 8% 4% 11% 14% 19% 13% 13% 12% 14% 9% 13% 13% 14% 20% 14% 1% 6% 15% 14% 18% 19% 8% 21% 3% 23% 12%

2-3 minuty 31% 31% 32% 30% 35% 33% 32% 30% 30% 30% 32% 31% 33% 18% 31% 31% 39% 31% 31% 32% 31% 31% 31% 35% 32% 31% 29% 32% 33% 30% 41% 31% 32% 30% 38% 32% 20% 21% 40% 40% 45% 37% 30% 11% 23% 34% 31%

4-5 minut 31% 31% 32% 32% 28% 31% 32% 32% 32% 32% 31% 31% 30% 37% 33% 31% 23% 31% 31% 47% 30% 28% 38% 34% 32% 28% 26% 32% 33% 29% 29% 31% 32% 30% 30% 41% 30% 42% 26% 27% 24% 34% 40% 21% 23% 9% 33%

6-10 minut 20% 20% 20% 16% 15% 19% 15% 24% 27% 17% 21% 20% 22% 31% 22% 20% 17% 19% 20% 7% 17% 28% 29% 17% 18% 20% 32% 19% 18% 22% 18% 20% 18% 23% 12% 9% 47% 26% 14% 14% 7% 11% 18% 36% 47% 2% 21%

Více než 10 minut 4% 4% 5% 6% 3% 5% 5% 1% 5% 5% 4% 5% 4% 4% 4% 5% 4% 4% 4% 5% 5% 5% 0% 4% 4% 2% 1% 5% 4% 4% 4% 4% 5% 3% 0% 3% 2% 5% 4% 4% 7% 0% 4% 10% 4% 30% 3%

Do 1 minuty + +++ --- ++ --- ++ ++ + --- ++ +++ --- --- + ++ -- ++

2-3 minuty --- +++ ++ -- ++ --- --- ++ ++ +++ --- -

4-5 minut --- +++ - + +++ +++ - + - ---

6-10 minut - -- -- +++ - +++ --- +++ +++ --- - + -- ++ --- --- +++ + - - --- -- +++ +++ ---

Více než 10 minut -- - + - --- - -- +++ +++

Pěší vzdálenost od vlaku (minut)

Počet respondentů (N) 2656 1279 1377 352 398 439 455 369 643 504 848 935 369 213 780 893 428 1232 55 124 494 596 45 110 950 282 196 2460 1484 1172 200 2456 1661 995 411 357 312 280 250 197 168 167 125 125 120 87 58

Do 10 minut 710 343 367 88 121 125 123 104 149 146 239 234 90 47 179 251 147 343 24 28 131 138 12 33 243 100 56 653 389 320 67 642 460 250 87 236 20 107 27 11 39 43 2 0 66 68 3

11-20 minut 918 430 488 129 127 163 168 118 213 164 280 351 123 93 292 293 111 447 17 46 170 189 11 38 342 106 62 856 534 384 67 851 582 336 187 100 46 78 105 120 71 86 19 32 50 9 17

21-30 minut 513 242 271 67 79 67 90 66 144 110 157 163 84 52 139 166 85 229 9 24 96 127 11 17 182 47 35 479 284 229 40 473 329 184 106 16 47 43 63 53 45 31 30 50 2 7 21

31-45 minut 246 129 118 36 33 39 44 38 56 38 79 98 31 12 75 74 38 100 3 16 49 58 8 11 94 7 30 216 140 107 19 227 159 87 19 4 57 31 22 13 5 7 56 19 0 2 11

Více než 45 minut 269 135 133 31 38 44 31 44 81 45 93 89 42 8 94 110 46 112 2 10 47 82 4 11 89 23 13 255 137 131 6 262 131 138 12 0 143 21 33 0 9 0 18 24 3 1 5

Do 10 minut 27% 27% 27% 25% 30% 28% 27% 28% 23% 29% 28% 25% 24% 22% 23% 28% 34% 28% 44% 23% 27% 23% 27% 30% 26% 35% 29% 27% 26% 27% 34% 26% 28% 25% 21% 66% 6% 38% 11% 6% 23% 26% 2% 0% 55% 78% 5%

11-20 minut 35% 34% 35% 37% 32% 37% 37% 32% 33% 33% 33% 38% 33% 44% 37% 33% 26% 36% 31% 37% 34% 32% 24% 35% 36% 38% 32% 35% 36% 33% 34% 35% 35% 34% 45% 28% 15% 28% 42% 61% 42% 51% 15% 26% 42% 10% 29%

21-30 minut 19% 19% 20% 19% 20% 15% 20% 18% 22% 22% 19% 17% 23% 24% 18% 19% 20% 19% 16% 19% 19% 21% 24% 15% 19% 17% 18% 19% 19% 20% 20% 19% 20% 18% 26% 4% 15% 15% 25% 27% 27% 19% 24% 40% 2% 8% 36%

31-45 minut 9% 10% 9% 10% 8% 9% 10% 10% 9% 8% 9% 10% 8% 6% 10% 8% 9% 8% 5% 13% 10% 10% 18% 10% 10% 2% 15% 9% 9% 9% 10% 9% 10% 9% 5% 1% 18% 11% 9% 7% 3% 4% 45% 15% 0% 2% 19%

Více než 45 minut 10% 11% 10% 9% 10% 10% 7% 12% 13% 9% 11% 10% 11% 4% 12% 12% 11% 9% 4% 8% 10% 14% 9% 10% 9% 8% 7% 10% 9% 11% 3% 11% 8% 14% 3% 0% 46% 8% 13% 0% 5% 0% 14% 19% 3% 1% 9%

Do 10 minut - -- +++ ++ - +++ + - -- +++ --- +++ --- --- --- --- +++ +++ ---

11-20 minut + ++ + --- +++ -- --- - ++ +++ + +++ --- - ---

21-30 minut - + + +++ --- - + ++ + +++ --- -- +++

31-45 minut + --- ++ -- --- --- +++ -- - +++ + --- - ++

Více než 45 minut - + -- + ++ +++ --- ++ --- +++ --- --- +++ --- - --- +++ -- --

Pohlaví

Počet respondentů (N) 2656 1279 1377 352 398 439 455 369 643 504 848 935 369 213 780 893 428 1232 55 124 494 596 45 110 950 282 196 2460 1484 1172 200 2456 1661 995 411 357 312 280 250 197 168 167 125 125 120 87 58

Muž 1279 1279 0 183 188 193 228 185 301 246 450 402 181 62 382 452 220 637 38 85 244 258 15 3 473 164 86 1193 848 431 146 1133 830 449 186 166 161 144 119 101 79 78 60 59 57 40 30

Žena 1377 0 1377 169 210 246 227 184 342 257 398 533 189 151 398 441 208 595 17 40 250 338 31 107 477 119 110 1267 636 741 54 1323 831 546 225 191 151 135 131 95 90 89 65 65 64 48 28

Muž 48% 100% 0% 52% 47% 44% 50% 50% 47% 49% 53% 43% 49% 29% 49% 51% 51% 52% 69% 69% 49% 43% 33% 3% 50% 58% 44% 48% 57% 37% 73% 46% 50% 45% 45% 46% 52% 51% 48% 51% 47% 47% 48% 47% 48% 46% 52%

Žena 52% 0% 100% 48% 53% 56% 50% 50% 53% 51% 47% 57% 51% 71% 51% 49% 49% 48% 31% 32% 51% 57% 69% 97% 50% 42% 56% 52% 43% 63% 27% 54% 50% 55% 55% 54% 48% 48% 52% 48% 54% 53% 52% 52% 53% 55% 48%

Muž +++ --- +++ --- --- +++ ++ +++ -- - --- +++ +++ --- +++ --- + -

Žena --- +++ --- +++ +++ --- -- --- ++ + +++ --- --- +++ --- +++ - +
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Počet respondentů (N) 2656 1279 1377 352 398 439 455 369 643 504 848 935 369 213 780 893 428 1232 55 124 494 596 45 110 950 282 196 2460 1484 1172 200 2456 1661 995 411 357 312 280 250 197 168 167 125 125 120 87 58

6-17 let 352 183 169 352 0 0 0 0 0 336 8 7 2 18 84 125 78 5 1 1 342 1 0 4 3 2 8 344 4 348 5 347 260 92 49 39 32 42 46 34 25 32 13 15 11 7 6

18-29 let 398 188 210 0 398 0 0 0 0 53 83 195 68 28 91 154 65 200 4 8 136 2 12 36 163 37 6 392 209 189 27 371 267 131 81 52 42 44 36 21 32 17 11 18 18 16 10

30-39 let 439 193 246 0 0 439 0 0 0 38 153 171 77 26 105 186 76 320 5 31 8 6 14 55 248 72 9 430 304 135 41 398 303 136 70 69 54 40 42 30 27 31 10 17 32 6 9

40-49 let 455 228 227 0 0 0 455 0 0 16 202 166 71 19 110 171 81 371 21 31 2 14 10 7 285 85 25 430 357 98 58 397 332 123 69 53 29 59 52 36 39 37 21 22 13 19 7

50-59 let 369 185 184 0 0 0 0 369 0 23 191 105 50 26 104 123 67 266 15 26 6 41 7 9 195 71 43 326 252 117 46 323 223 146 46 58 69 29 31 26 27 22 8 12 25 12 5

60 let a více 643 301 342 0 0 0 0 0 643 38 213 291 101 96 286 134 61 71 10 28 0 532 3 0 56 15 106 537 359 284 23 620 276 367 96 86 86 66 43 48 18 28 63 41 20 28 20

6-17 let 13% 14% 12% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 67% 1% 1% 1% 8% 11% 14% 18% 0% 2% 1% 69% 0% 0% 4% 0% 1% 4% 14% 0% 30% 3% 14% 16% 9% 12% 11% 10% 15% 18% 17% 15% 19% 10% 12% 9% 8% 10%

18-29 let 15% 15% 15% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 11% 10% 21% 18% 13% 12% 17% 15% 16% 7% 6% 28% 0% 27% 33% 17% 13% 3% 16% 14% 16% 14% 15% 16% 13% 20% 15% 13% 16% 14% 11% 19% 10% 9% 14% 15% 18% 17%

30-39 let 17% 15% 18% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 8% 18% 18% 21% 12% 13% 21% 18% 26% 9% 25% 2% 1% 31% 50% 26% 26% 5% 17% 20% 12% 21% 16% 18% 14% 17% 19% 17% 14% 17% 15% 16% 19% 8% 14% 27% 7% 16%

40-49 let 17% 18% 16% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 3% 24% 18% 19% 9% 14% 19% 19% 30% 38% 25% 0% 2% 22% 6% 30% 30% 13% 17% 24% 8% 29% 16% 20% 12% 17% 15% 9% 21% 21% 18% 23% 22% 17% 18% 11% 22% 12%

50-59 let 14% 14% 13% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 5% 23% 11% 14% 12% 13% 14% 16% 22% 27% 21% 1% 7% 16% 8% 21% 25% 22% 13% 17% 10% 23% 13% 13% 15% 11% 16% 22% 10% 12% 13% 16% 13% 6% 10% 21% 14% 9%

60 let a více 24% 24% 25% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 8% 25% 31% 27% 45% 37% 15% 14% 6% 18% 23% 0% 89% 7% 0% 6% 5% 54% 22% 24% 24% 12% 25% 17% 37% 23% 24% 28% 24% 17% 24% 11% 17% 50% 33% 17% 32% 34%

6-17 let +++ --- --- --- --- --- +++ --- --- --- - - +++ --- - --- +++ --- -- -- --- --- --- +++ --- +++ --- +++ +++ --- + +

18-29 let --- +++ --- --- --- --- -- --- +++ + -- + -- +++ --- + +++ + --- +++ + - ++ -

30-39 let --- --- +++ --- --- --- --- + -- +++ +++ ++ --- --- ++ +++ +++ +++ --- +++ +++ --- ++ -- -- ++ -

40-49 let --- --- --- +++ --- --- --- +++ --- -- + +++ +++ + --- --- -- +++ +++ +++ --- +++ --- +++ --- --- +

50-59 let --- --- --- --- +++ --- --- +++ -- +++ ++ + --- --- +++ +++ +++ --- +++ --- +++ --- +++ - +

60 let a více --- --- --- --- --- +++ --- +++ +++ +++ --- --- --- --- +++ -- --- --- --- +++ --- --- +++ --- +++ -- --- - +++ + -

Vzdělání

Počet respondentů (N) 2656 1279 1377 352 398 439 455 369 643 504 848 935 369 213 780 893 428 1232 55 124 494 596 45 110 950 282 196 2460 1484 1172 200 2456 1661 995 411 357 312 280 250 197 168 167 125 125 120 87 58

Základní 504 246 257 336 53 38 16 23 38 504 0 0 0 32 146 158 111 53 3 1 371 49 10 17 35 18 31 473 60 444 11 493 335 169 72 57 55 65 61 40 32 40 19 19 15 20 9

Vyučen/a 848 450 398 8 83 153 202 191 213 0 848 0 0 101 287 277 95 474 17 53 25 222 25 33 338 136 79 769 501 347 90 758 466 382 131 125 121 116 53 45 50 51 30 40 38 34 13

Středoškolské, VOŠ 935 402 533 7 195 171 166 105 291 0 0 935 0 74 279 337 129 476 22 46 80 256 8 47 384 93 66 869 618 317 64 871 588 347 150 125 100 71 90 74 63 56 58 44 49 25 29

Vysokoškolské 369 181 189 2 68 77 71 50 101 0 0 0 369 6 68 121 93 229 13 25 18 69 2 13 193 35 21 348 306 64 35 334 271 98 58 50 36 27 46 38 22 20 18 21 18 9 7

Základní 19% 19% 19% 95% 13% 9% 4% 6% 6% 100% 0% 0% 0% 15% 19% 18% 26% 4% 5% 1% 75% 8% 22% 15% 4% 6% 16% 19% 4% 38% 6% 20% 20% 17% 18% 16% 18% 23% 24% 20% 19% 24% 15% 15% 13% 23% 16%

Vyučen/a 32% 35% 29% 2% 21% 35% 44% 52% 33% 0% 100% 0% 0% 47% 37% 31% 22% 38% 31% 43% 5% 37% 56% 30% 36% 48% 40% 31% 34% 30% 45% 31% 28% 38% 32% 35% 39% 41% 21% 23% 30% 31% 24% 32% 32% 39% 22%

Středoškolské, VOŠ 35% 31% 39% 2% 49% 39% 36% 28% 45% 0% 0% 100% 0% 35% 36% 38% 30% 39% 40% 37% 16% 43% 18% 43% 40% 33% 34% 35% 42% 27% 32% 35% 35% 35% 36% 35% 32% 25% 36% 38% 38% 34% 46% 35% 41% 29% 50%

Vysokoškolské 14% 14% 14% 1% 17% 18% 16% 14% 16% 0% 0% 0% 100% 3% 9% 14% 22% 19% 24% 20% 4% 12% 4% 12% 20% 12% 11% 14% 21% 5% 18% 14% 16% 10% 14% 14% 12% 10% 18% 19% 13% 12% 14% 17% 15% 10% 12%

Základní +++ -- --- --- --- --- +++ --- --- --- +++ --- -- --- +++ --- --- --- --- +++ --- +++ + - +

Vyučen/a +++ --- --- --- +++ +++ --- +++ --- --- +++ +++ --- +++ ++ --- ++ +++ ++ +++ ++ -- + - +++ --- --- +++ ++ +++ --- --

Středoškolské, VOŠ --- +++ --- +++ -- +++ --- --- +++ --- - +++ --- +++ - +++ +++ --- --- ++ +

Vysokoškolské --- + + --- --- --- +++ --- --- +++ +++ + + --- +++ +++ --- +++ --- - + +

Ekonomické postavení

Počet respondentů (N) 2656 1279 1377 352 398 439 455 369 643 504 848 935 369 213 780 893 428 1232 55 124 494 596 45 110 950 282 196 2460 1484 1172 200 2456 1661 995 411 357 312 280 250 197 168 167 125 125 120 87 58

Zaměstnanec 1232 637 595 5 200 320 371 266 71 53 474 476 229 38 288 503 216 1232 0 0 0 0 0 0 950 282 38 1194 908 324 132 1100 827 404 203 172 144 108 126 94 82 89 34 51 72 35 21

Podnikatel 55 38 17 1 4 5 21 15 10 3 17 22 13 0 7 14 18 0 55 0 0 0 0 0 0 0 3 52 50 5 17 38 44 11 4 6 0 17 5 2 10 2 2 2 3 1 1

OSVČ 124 85 40 1 8 31 31 26 28 1 53 46 25 3 26 56 14 0 0 124 0 0 0 0 0 0 2 122 113 11 16 109 86 38 31 12 11 16 14 11 2 12 6 2 3 1 4

Žák, student, učeň 494 244 250 342 136 8 2 6 0 371 25 80 18 29 118 175 107 0 0 0 494 0 0 0 0 0 9 485 45 448 12 481 371 122 68 54 43 62 56 42 42 35 18 28 16 22 8

Důchodce 596 258 338 1 2 6 14 41 532 49 222 256 69 105 298 101 51 0 0 0 0 596 0 0 0 0 130 465 300 296 18 578 258 338 76 91 87 56 34 41 22 21 62 39 19 27 20

Nezaměstnaný 45 15 31 0 12 14 10 7 3 10 25 8 2 19 15 3 6 0 0 0 0 0 45 0 0 0 6 39 13 33 1 45 13 33 11 3 10 7 5 2 1 2 1 0 2 0 1

Ostatní 110 3 107 4 36 55 7 9 0 17 33 47 13 19 28 41 15 0 0 0 0 0 0 110 0 0 8 102 55 55 5 105 62 48 17 20 18 14 9 5 9 5 1 4 5 2 3

Zaměstnanec 46% 50% 43% 1% 50% 73% 82% 72% 11% 11% 56% 51% 62% 18% 37% 56% 50% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 100% 19% 49% 61% 28% 66% 45% 50% 41% 49% 48% 46% 39% 50% 48% 49% 53% 27% 41% 60% 40% 36%

Podnikatel 2% 3% 1% 0% 1% 1% 5% 4% 2% 1% 2% 2% 4% 0% 1% 2% 4% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 2% 3% 0% 9% 2% 3% 1% 1% 2% 0% 6% 2% 1% 6% 1% 2% 2% 3% 1% 2%

OSVČ 5% 7% 3% 0% 2% 7% 7% 7% 4% 0% 6% 5% 7% 1% 3% 6% 3% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 5% 8% 1% 8% 4% 5% 4% 8% 3% 4% 6% 6% 6% 1% 7% 5% 2% 3% 1% 7%

Žák, student, učeň 19% 19% 18% 97% 34% 2% 0% 2% 0% 74% 3% 9% 5% 14% 15% 20% 25% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 5% 20% 3% 38% 6% 20% 22% 12% 17% 15% 14% 22% 22% 21% 25% 21% 14% 22% 13% 25% 14%

Důchodce 22% 20% 25% 0% 1% 1% 3% 11% 83% 10% 26% 27% 19% 49% 38% 11% 12% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 66% 19% 20% 25% 9% 24% 16% 34% 18% 25% 28% 20% 14% 21% 13% 13% 50% 31% 16% 31% 34%

Nezaměstnaný 2% 1% 2% 0% 3% 3% 2% 2% 0% 2% 3% 1% 1% 9% 2% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 3% 2% 1% 3% 1% 2% 1% 3% 3% 1% 3% 3% 2% 1% 1% 1% 1% 0% 2% 0% 2%

Ostatní 4% 0% 8% 1% 9% 13% 2% 2% 0% 3% 4% 5% 4% 9% 4% 5% 4% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 4% 4% 4% 5% 3% 4% 4% 5% 4% 6% 6% 5% 4% 3% 5% 3% 1% 3% 4% 2% 5%

Zaměstnanec +++ --- --- +++ +++ +++ --- --- +++ +++ +++ --- --- +++ +++ --- --- --- --- --- --- +++ +++ --- +++ +++ --- +++ --- +++ --- -- --- ++

Podnikatel ++ -- - +++ ++ -- + - -- +++ --- +++ --- --- --- -- +++ --- +++ --- ++ -- -- +++ +++

OSVČ +++ --- --- -- ++ + + --- ++ + - - ++ --- +++ --- --- - --- --- - + +++ --- + - ++ -

Žák, student, učeň +++ +++ --- --- --- --- +++ --- --- --- -- +++ --- --- --- +++ --- -- --- --- --- --- +++ --- +++ --- +++ +++ --- - +

Důchodce -- ++ --- --- --- --- --- +++ --- ++ +++ +++ +++ --- --- --- --- --- --- +++ --- --- --- --- +++ --- -- ++ --- +++ --- +++ - + --- -- -- +++ + +

Nezaměstnaný - + -- + ++ -- +++ - +++ --- --- -- --- +++ --- - --- +++ --- +++ +

Ostatní --- +++ -- +++ +++ -- --- +++ --- - --- --- +++ --- ---
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Počet respondentů (N) 1232 637 595 5 200 320 371 266 71 53 474 476 229 38 288 503 216 1232 0 0 0 0 0 0 950 282 38 1194 908 324 132 1100 827 404 203 172 144 108 126 94 82 89 34 51 72 35 21

Cestuje denně za prací 950 473 477 3 163 248 285 195 56 35 338 384 193 28 227 394 160 950 0 0 0 0 0 0 950 0 20 929 719 230 100 850 659 290 151 126 114 85 106 71 60 68 29 46 56 21 17

Necestuje denně za prací 282 164 119 2 37 72 85 71 15 18 136 93 35 10 61 109 57 282 0 0 0 0 0 0 0 282 17 265 189 94 32 250 168 114 52 46 30 23 21 23 22 21 5 5 16 14 5

Cestuje denně za prací 77% 74% 80% 60% 82% 78% 77% 73% 79% 66% 71% 81% 84% 74% 79% 78% 74% 77% . . . . . . 100% 0% 53% 78% 79% 71% 76% 77% 80% 72% 74% 73% 79% 79% 84% 76% 73% 76% 85% 90% 78% 60% 81%

Necestuje denně za prací 23% 26% 20% 40% 19% 23% 23% 27% 21% 34% 29% 20% 15% 26% 21% 22% 26% 23% . . . . . . 0% 100% 45% 22% 21% 29% 24% 23% 20% 28% 26% 27% 21% 21% 17% 24% 27% 24% 15% 10% 22% 40% 24%

Cestuje denně za prací - + - --- + ++ +++ --- --- ++ ++ -- ++ -- + + -

Necestuje denně za prací + - + +++ - -- --- +++ ++ -- -- ++ -- ++ - +

Pevná pracovní doba

Počet respondentů (N) 1232 637 595 5 200 320 371 266 71 53 474 476 229 38 288 503 216 1232 0 0 0 0 0 0 950 282 38 1194 908 324 132 1100 827 404 203 172 144 108 126 94 82 89 34 51 72 35 21

S pevnou pracovní dobou 847 407 439 3 136 222 259 192 35 34 357 340 116 31 204 361 123 847 0 0 0 0 0 0 674 173 22 825 605 242 90 757 572 274 148 115 97 80 83 56 60 61 22 40 54 18 14

Bez pevné pracovní doby 372 219 152 1 61 98 111 70 30 13 112 134 113 6 81 136 92 372 0 0 0 0 0 0 272 100 15 357 300 72 42 330 254 118 55 55 43 27 43 36 23 27 11 11 18 16 7

Neudáno 13 10 3 1 4 0 1 3 5 6 4 3 0 1 4 5 1 13 0 0 0 0 0 0 4 9 1 12 4 10 0 13 1 12 1 3 4 1 0 3 0 1 1 0 0 1 0

S pevnou pracovní dobou 69% 64% 74% 60% 68% 69% 70% 72% 49% 64% 75% 71% 51% 82% 71% 72% 57% 69% . . . . . . 71% 61% 58% 69% 67% 75% 68% 69% 69% 68% 73% 67% 67% 74% 66% 60% 73% 69% 65% 78% 75% 51% 67%

Bez pevné pracovní doby 30% 34% 26% 20% 31% 31% 30% 26% 42% 25% 24% 28% 49% 16% 28% 27% 43% 30% . . . . . . 29% 35% 39% 30% 33% 22% 32% 30% 31% 29% 27% 32% 30% 25% 34% 38% 28% 30% 32% 22% 25% 46% 33%

Neudáno 1% 2% 1% 20% 2% 0% 0% 1% 7% 11% 1% 1% 0% 3% 1% 1% 0% 1% . . . . . . 0% 3% 3% 1% 0% 3% 0% 1% 0% 3% 0% 2% 3% 1% 0% 3% 0% 1% 3% 0% 0% 3% 0%

S pevnou pracovní dobou --- +++ --- +++ --- --- ++ -- -- ++ - -

Bez pevné pracovní doby +++ --- + --- +++ - - +++ - + +++ --- +

Neudáno +++ - +++ +++ --- +++ --- +++ --- +++ + +

Omezení tělesné mobilita

Počet respondentů (N) 2656 1279 1377 352 398 439 455 369 643 504 848 935 369 213 780 893 428 1232 55 124 494 596 45 110 950 282 196 2460 1484 1172 200 2456 1661 995 411 357 312 280 250 197 168 167 125 125 120 87 58

Má omezenou mobilitu 196 86 110 8 6 9 25 43 106 31 79 66 21 41 84 39 14 38 3 2 9 130 6 8 20 17 196 0 72 124 8 188 61 136 30 42 21 27 7 6 11 6 23 11 1 8 3

Bez omezení mobility 2460 1193 1267 344 392 430 430 326 537 473 769 869 348 172 696 854 413 1194 52 122 485 465 39 102 929 265 0 2460 1412 1048 192 2268 1600 859 381 315 291 252 243 191 157 161 102 113 119 80 55

Má omezenou mobilitu 7% 7% 8% 2% 2% 2% 5% 12% 16% 6% 9% 7% 6% 19% 11% 4% 3% 3% 5% 2% 2% 22% 13% 7% 2% 6% 100% 0% 5% 11% 4% 8% 4% 14% 7% 12% 7% 10% 3% 3% 7% 4% 18% 9% 1% 9% 5%

Bez omezení mobility 93% 93% 92% 98% 98% 98% 95% 88% 84% 94% 91% 93% 94% 81% 89% 96% 96% 97% 95% 98% 98% 78% 87% 93% 98% 94% 0% 100% 95% 89% 96% 92% 96% 86% 93% 88% 93% 90% 97% 97% 93% 96% 82% 90% 99% 92% 95%

Má omezenou mobilitu --- --- --- +++ +++ ++ +++ +++ --- --- --- - --- +++ --- +++ --- --- +++ --- +++ +++ -- - +++ --

Bez omezení mobility +++ +++ +++ --- --- -- --- --- +++ +++ +++ + +++ --- +++ --- +++ +++ --- +++ --- --- ++ + --- ++
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